

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成22年3月14日

**【四半期会計期間】** 第24期第3四半期(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)

**【会社名】** 株式会社 ぱど

**【英訳名】** PAD0 Corporation

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 倉橋 泰

**【本店の所在の場所】** 横浜市中区桜木町三丁目8番地

**【電話番号】** 045 - 212 - 8150

**【事務連絡者氏名】** 総務部 岡田有司

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区三田3丁目5番27号

**【電話番号】** 03-6858-8160

**【事務連絡者氏名】** 総務部 岡田有司

**【縦覧に供する場所】** 株式会社大阪証券取引所  
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月14日に提出いたしました第24期第3四半期（自平成22年10月1日至平成22年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、XBR Lデータの訂正を行っており、1 四半期連結財務諸表を訂正して提出いたします。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1)四半期連結貸借対照表

(2)四半期連結損益計算書

(3)四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	1,335,901	1,502,666
受取手形及び売掛金	880,560	1,068,592
有価証券	418,339	218,188
仕掛品	14,690	12,674
原材料及び貯蔵品	6,062	2,444
その他	117,402	136,025
貸倒引当金	21,922	27,947
流動資産合計	2,751,034	2,912,642
固定資産		
有形固定資産	1 228,667	1 52,534
無形固定資産	2 238,959	2 274,809
投資その他の資産	3 396,198	3 422,866
固定資産合計	863,825	750,210
資産合計	3,614,860	3,662,853
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,305,639	1,518,467
短期借入金	535,000	420,000
1年内返済予定の長期借入金	206,676	129,996
未払法人税等	9,389	42,402
その他	573,503	430,887
流動負債合計	2,630,207	2,541,753
固定負債		
長期借入金	261,317	209,441
資産除去債務	38,232	-
その他	17,371	37,776
固定負債合計	316,920	247,217
負債合計	2,947,128	2,788,970

(単位：百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	526,535	526,535
資本剰余金	311,033	311,033
利益剰余金	209,290	1,747
株主資本合計	628,278	839,315
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	396	96
評価・換算差額等合計	396	96
少数株主持分	39,849	34,470
純資産合計	667,731	873,882

負債純資産合計

---

3,614,860

3,662,853

---

(修正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	1,335,901	1,502,666
受取手形及び売掛金	880,560	1,068,592
有価証券	418,339	218,188
仕掛品	14,690	12,674
原材料及び貯蔵品	6,062	2,444
その他	117,402	136,025
貸倒引当金	21,922	27,947
流動資産合計	2,751,034	2,912,642
固定資産		
有形固定資産	1 228,667	1 52,534
無形固定資産	2 238,959	2 274,809
投資その他の資産	3 396,198	3 422,866
固定資産合計	863,825	750,210
資産合計	3,614,860	3,662,853
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,305,639	1,518,467
短期借入金	535,000	420,000
1年内返済予定の長期借入金	206,676	129,996
未払法人税等	9,389	42,402
その他	573,503	430,887
流動負債合計	2,630,207	2,541,753
固定負債		
長期借入金	261,317	209,441
資産除去債務	38,232	-
その他	17,371	37,776
固定負債合計	316,920	247,217
負債合計	2,947,128	2,788,970

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	526,535	526,535
資本剰余金	311,033	311,033
利益剰余金	209,290	1,747
株主資本合計	628,278	839,315
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	396	96
評価・換算差額等合計	396	96
少数株主持分	39,849	34,470
純資産合計	667,731	873,882
負債純資産合計	3,614,860	3,662,853

## (2) 【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
売上高	6,447,756	6,220,820
売上原価	3,660,576	3,548,329
売上総利益	2,787,179	2,672,490
販売費及び一般管理費	2,774,964	2,790,839
営業利益又は営業損失( )	12,214	118,348
営業外収益		
受取利息	425	278
受取配当金	82	82
持分法による投資利益	14,806	13,688
受取手数料	700	668
違約金収入	1,983	4,191
その他	1,958	3,722
営業外収益合計	19,955	22,630
営業外費用		
支払利息	6,620	11,775
創立費償却	396	433
その他	-	4,200
営業外費用合計	7,017	16,409
経常利益又は経常損失( )	25,153	112,127
特別利益		
投資有価証券売却益	1,323	1,414
特別利益合計	1,323	1,414
特別損失		
貸倒引当金繰入額	-	46,928
投資有価証券評価損	4,695	-
固定資産除却損	148	14
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	-	9,705
特別損失合計	4,844	56,648
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失( )	21,632	167,361
法人税、住民税及び事業税	15,879	15,900
法人税等調整額	13,825	34,396
法人税等合計	29,704	50,296
少数株主損益調整前四半期純損失( )	-	217,658
少数株主利益又は少数株主損失( )	4,740	6,621
四半期純利益又は四半期純損失( )	12,812	211,037

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
売上高	6,447,756	6,220,820
売上原価	3,660,576	3,548,329
売上総利益	2,787,179	2,672,490
販売費及び一般管理費	2,774,964	2,790,839
営業利益又は営業損失( )	12,214	118,348
営業外収益		
受取利息	425	278
受取配当金	82	82
持分法による投資利益	14,806	13,688
受取手数料	700	668
違約金収入	1,983	4,191
その他	1,958	3,722
営業外収益合計	19,955	22,630
営業外費用		
支払利息	6,620	11,775
創立費償却	396	433
その他	-	4,200
営業外費用合計	7,017	16,409
経常利益又は経常損失( )	25,153	112,127
特別利益		
投資有価証券売却益	1,323	1,414
特別利益合計	1,323	1,414
特別損失		
貸倒引当金繰入額	-	46,928
投資有価証券評価損	4,695	-
固定資産除却損	148	14
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	-	9,705
特別損失合計	4,844	56,648
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失( )	21,632	167,361
法人税、住民税及び事業税	15,879	15,900
法人税等調整額	13,825	34,396
法人税等合計	29,704	50,296
少数株主損益調整前四半期純損失( )	-	217,658
少数株主利益又は少数株主損失( )	4,740	6,621
四半期純利益又は四半期純損失( )	12,812	211,037

## 【第3四半期連結会計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結会計期間 (自平成21年10月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)
売上高	2,185,245	2,098,580
売上原価	1,217,099	1,243,233
売上総利益	968,146	855,347
販売費及び一般管理費	892,764	924,543
営業利益又は営業損失( )	75,381	69,195
営業外収益		
受取利息	144	88
受取配当金	30	40
持分法による投資利益	4,753	4,817
受取手数料	227	221
違約金収入	775	1,407
その他	332	729
営業外収益合計	6,264	7,304
営業外費用		
支払利息	3,166	4,197
創立費償却	396	433
その他	-	564
営業外費用合計	3,563	5,195
経常利益又は経常損失( )	78,083	67,087
特別利益		
投資有価証券売却益	-	1,414
貸倒引当金戻入額	-	330
特別利益合計	-	1,744
特別損失		
投資有価証券評価損	4,695	-
特別損失合計	4,695	-
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失( )	73,387	65,343
法人税、住民税及び事業税	8,165	2,334
法人税等調整額	425	34,710
法人税等合計	8,590	37,044
少数株主損益調整前四半期純損失( )	-	102,387
少数株主利益又は少数株主損失( )	2,437	6,479
四半期純利益又は四半期純損失( )	62,359	95,908



(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結会計期間 (自平成21年10月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結会計期間 (自平成22年10月1日 至平成22年12月31日)
売上高	2,185,245	2,098,580
売上原価	1,217,099	1,243,233
売上総利益	968,146	855,347
販売費及び一般管理費	892,764	924,543
営業利益又は営業損失( )	75,381	69,195
営業外収益		
受取利息	144	88
受取配当金	30	40
持分法による投資利益	4,753	4,817
受取手数料	227	221
違約金収入	775	1,407
その他	332	729
営業外収益合計	6,264	7,304
営業外費用		
支払利息	3,166	4,197
創立費償却	396	433
その他	-	564
営業外費用合計	3,563	5,195
経常利益又は経常損失( )	78,083	67,087
特別利益		
投資有価証券売却益	-	1,414
貸倒引当金戻入額	-	330
特別利益合計	-	1,744
特別損失		
投資有価証券評価損	4,695	-
特別損失合計	4,695	-
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失( )	73,387	65,343
法人税、住民税及び事業税	8,165	2,334
法人税等調整額	425	34,710
法人税等合計	8,590	37,044
少数株主損益調整前四半期純損失( )	-	102,387
少数株主利益又は少数株主損失( )	2,437	6,479
四半期純利益又は四半期純損失( )	62,359	95,908

## (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	21,632	167,361
減価償却費及びその他の償却費	59,469	78,812
創立費償却	396	433
負ののれん償却額	508	56
持分法による投資損益(は益)	14,806	13,688
投資有価証券売却損益(は益)	1,323	1,414
投資有価証券評価損益(は益)	4,695	-
有形固定資産除却損	148	14
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	-	9,705
貸倒引当金の増減額(は減少)	15,389	55,825
受取利息及び受取配当金	507	360
支払利息	6,620	11,775
売上債権の増減額(は増加)	202,583	192,385
たな卸資産の増減額(は増加)	3,290	5,634
仕入債務の増減額(は減少)	68,766	212,828
未払費用の増減額(は減少)	61,440	60,301
その他の流動資産の増減額(は増加)	18,366	21,481
未払消費税等の増減額(は減少)	7,164	434
その他固定資産の増減額(は増加)	49,786	19,755
その他流動負債の増減額(は減少)	13,572	80,268
小計	106,146	73,114
利息及び配当金の受取額	507	360
利息の支払額	6,917	11,364
法人税等の支払額	14,565	60,643
法人税等の還付額	9,346	1,750
営業活動によるキャッシュ・フロー	94,518	143,011
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	4,543	4,526
有価証券の取得による支出	247	143
有形固定資産の取得による支出	5,553	53,580
無形固定資産の取得による支出	56,230	19,609
投資有価証券の売却による収入	2,323	3,000
敷金及び保証金の差入による支出	14,885	2,636
敷金及び保証金の回収による収入	29,012	18,836
創立費の支払による支出	-	417
その他	2,483	2,130
投資活動によるキャッシュ・フロー	52,607	61,207

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額(は減少)	110,000	115,000
長期借入れによる収入	250,000	230,000
長期借入金の返済による支出	24,231	101,444
リース債務の返済による支出	7,219	7,190
少数株主からの払込みによる収入	10,000	12,000
割賦債務の返済による支出	-	15,428
財務活動によるキャッシュ・フロー	338,549	232,937

現金及び現金同等物の増減額（は減少）	380,460	28,717
現金及び現金同等物の期首残高	1,057,862	1,481,592
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,438,323	1,510,310

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益	21,632	167,361
減価償却費及びその他の償却費	59,469	78,812
創立費償却	396	433
負ののれん償却額	508	56
持分法による投資損益(は益)	14,806	13,688
投資有価証券売却損益(は益)	1,323	1,414
投資有価証券評価損益(は益)	4,695	-
有形固定資産除却損	148	14
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	-	9,705
貸倒引当金の増減額(は減少)	15,389	55,825
受取利息及び受取配当金	507	360
支払利息	6,620	11,775
売上債権の増減額(は増加)	202,583	192,385
たな卸資産の増減額(は増加)	3,290	5,634
仕入債務の増減額(は減少)	68,766	212,828
未払費用の増減額(は減少)	61,440	60,301
その他の流動資産の増減額(は増加)	18,366	21,481
未払消費税等の増減額(は減少)	7,164	434
その他固定資産の増減額(は増加)	49,786	19,755
その他流動負債の増減額(は減少)	13,572	80,268
小計	106,146	73,114
利息及び配当金の受取額	507	360
利息の支払額	6,917	11,364
法人税等の支払額	14,565	60,643
法人税等の還付額	9,346	1,750
営業活動によるキャッシュ・フロー	94,518	143,011
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入による支出	4,543	4,526
有価証券の取得による支出	247	143
有形固定資産の取得による支出	5,553	53,580
無形固定資産の取得による支出	56,230	19,609
投資有価証券の売却による収入	2,323	3,000
敷金及び保証金の差入による支出	14,885	2,636
敷金及び保証金の回収による収入	29,012	18,836
創立費の支払による支出	-	417
その他	2,483	2,130
投資活動によるキャッシュ・フロー	52,607	61,207

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年12月31日)
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額(は減少)	110,000	115,000
長期借入れによる収入	250,000	230,000
長期借入金の返済による支出	24,231	101,444
リース債務の返済による支出	7,219	7,190
少数株主からの払込みによる収入	10,000	12,000
割賦債務の返済による支出	-	15,428
財務活動によるキャッシュ・フロー	338,549	232,937
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	380,460	28,717
現金及び現金同等物の期首残高	1,057,862	1,481,592

現金及び現金同等物の四半期末残高	1,438,323	1,510,310
------------------	-----------	-----------